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KonunyecTtBo
aenuTenen Yymcna

ABTOp npe3seHTauummn - Kpyrnmkos Bnag




He onTumanbHbI cNocob HaxoXXaeHUa genuTtenen Yynucna

OdenuTteneM Lief1oro 4ymcnia N HasblBaeTca Lenoe 4mcro K, Ha KOTOPpOE N AefinTCH

HaLeno. 3Ha4YNT OOCTAaTOYHO rlepe6paTb BCe Uncna ot 1 o n v npoBepPUTL eC/in
OCTATOK OT AeJieHWd d HAQ 2T Y1C/1a pABEeH HYJIFO.

3aBUCUMOCTb BPEMEHM OT N
000

| | 1 | L J

CeKyHObl

n = 12

for 1 in range(l, n + 1
if n%S 1 ==
print(i



Bcé ellé He onTumMarnbHbIN Cocob HaxoXaeHua genutenen ymcna

3aMeTuM, YTo npe,unocnep,HMﬁ agenuvTternb N Bcerga MeHblue Ui paBeH %, a
nocneaoHuM genutenem 6yp.eT ABJTIATbCA CaMO YNCIO N

3aBUCUMOCTb BpeEMEHN OT N
000

nE=0

CeKyHObl

for 1 in range(1l, n // 2 + 1 ' ' ' ' ' '
iLf n % i ==
print(i;

print(n n



OnTumanbHbIX cnocob HaxoXXaeHns agenuTenen Yyncna

X*y=n
3aMeTuMm, Vn *x\n =n = { o2 = x > +/n, Torga no6ow genuTernb
dy > +/n CBA3aH C HEKOTOPbLIM genuteneM d, < /n, NpPOCTbIMU CIOBaMW,
rnocne {/n HoBble genutenmn 6yayT ABNATbCA paHHee BblYUCNEHHbIMMU

YaCTHbIMMW.
Hanpumep, y umcna 12, cnegyowmm genutenem rnocne genutena 3

OyneT aBnaTbca 4, 3TO YaCcTHOe OT AaeneHma 12 Ha 3
[anee 6ypeTt genutenb 6, KOTOPbIM ABNAETCA YaCTHbIM OT AeNeHna Ha 2,

nanee 16, KOTopoe aBnaeTca YaCcTHbIM OT fgeneHunsa Ha |



OnTumanbHbIX cnocob HaxoXXaeHns agenuTenen Yyncna

TaknM obpas3oM, Nnepebupasa Bce BO3MOXKHbIE OeNUTENU 00 /. Mbl

6y,£1eM HaxoguTb 2 OenuTtens, 3To caM OeNnuTesib K 4YacTHOoe OT Ae1eHUS

N Ha genuTenb
HanpuMep paccMoTpuM yucrio 12, bynem nepebupatb 0o V12, (0o 4)

12 : 1, penutenb 1 u %= 12

12 : 2, penutenb 2 v 12—2= 6

12 : 3, penutenb 3 um 13—2 =4

OTtBeT: 1,12, 2, 6, 3, 4

y



OnTumanbHbIX cnocob HaxoXXaeHns agenuTenen Yyncna

PaccMoOTpUMM Yymncna, KOTopble ABNAKTCA CTENEHAMU KaKoro-nmbo umcna,
HanpuMep, 25 3To cTeneHb NATU, a 4 3TO CTENEHb OBOUNKWN. Y TaKMUX Yncen
nenutenem Bcerga éyoert aBnaTbCa OCHOBaHME CTEMNEHU, TO €CTb YMNCO
N TOYHO UMEET AenuTenb \/n, MOTOMY,4TO /n * \/n = n,3HAYUT KpPaTHOE OT
aeneHuna n Ha \/n paBHoO /n. Ha rnpoLlusiomM crnavige Mbl 4OKA3QA/IU, YTO
AenunTesieM Yncsa n, TaKKe 6yaeTt SaB/ASTbCH YHaQCTHOE OT A€/IeHUS Y1C/A
N HQ ero AesinTersib, NPOCTbIMU C/IOBAMU, 6yaeT Ay6/1npoBATHCS
A€ennTeslb, TAK KAK eC/in Mbl nogesinM 25 Ha 5, To nonyydum 5. Hrobbi

OT6pOCMTb STOT JINLWHWN OeNTNTE b AOCTATOYHO rnpoBepuntTb ec/in
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OnTumanbHbIX cnocob HaxoXXaeHns agenuTenen Yyncna

Mpwu n =2° nepebop Ao vn 3aHMMaeT 0,005 cekyHAbl, B TO BpeMs, KaK NoHbIM
nepebop — NPaKTUYECKU 2 MUHYTHI

3aBUCUMOCTb BpeEMEHN OT N
000

from math import sqrt

CeKyHObl

p—

n = 125

for 1 in range(1l, int(sqrt(n)) + 1
ifn%s i==20
ifn// 1==1
print(i
else -
print(i, n // 1



from math import sqrt

=

125

last = int(sqrt(n

for 1 in range(1l

if n

o. =
% 1

if n

else

+

,D,OI'IOJ'IHI/ITeJ'I bHaA ONTUMN3aLNA

1

last

/==

print(i

print(i

n // i

Mpu KaXkKOooM 3axofe B Teno LKA, NpoBepsieTcs
ycrnoBue, uTo i < int(sqrt(n)) + 1, TO €CTb KaXKAbl pa3
NPUOETCS BLIMUCTUTL KOPEHb U3 N, MPUBECTU €ro K
Lle/TOYNCNIEHHOMY TUMY U NPUGaBUTb eOUHULLY, U
TONbKO MOTOM CPaBHUTD C |

MO3TOMy MOXKHO 3apaHee BblMCNUTD int(sqrt(n)) + 1



Toxe camoe B 3 CTPOYKM

from math import sqrt
n = 125

[print(i if n // 1 == 0 else i, n // 1) for i in range(l, int(sqrt(n)) + 1) if n % 1 == 0]



